

產銷園地

88/11/25 花蓮區農情月刊 140

■市民農園 - 體驗田園生活樂趣不必等，都市農夫請你做

為配合全國市民農園日，十一月七日花蓮市、羅東鎮、宜蘭市等農會，分別舉辦了「大手牽小手，農園齊步走」、「採蓮體驗行」、「有機農場、休閒農場 觀摩研習之旅」，讓民眾體驗田園生活樂趣，了解農業生產、生活及生態特色。

市民農園是近年來新興的休閒活動體驗之一，承租戶只要承租一小塊田區，即可規劃種植蔬果及花卉，是工作忙碌的市民體驗休閒樂趣的最佳選擇。八十九年的承租作業將於十二月展開，想做個快樂農夫體驗田園生活嗎？歡迎您向花蓮市、羅東鎮、宜蘭市等農會洽詢。

■壽豐無子芭樂粒粒清脆可口

有「芭樂的故鄉」美譽之稱的壽豐鄉，繼推出珍珠芭樂、水晶芭樂頗受好評後，近年又引進風味迥異之「無子芭樂」供消費者選擇。並於十一月八日假壽豐鄉無子芭樂產銷班班長張新貴果園處召開記者說明會，邀請本場侯場長福分、花蓮縣政府農業局杜局長麗華、壽豐鄉農會沈總幹事錦標及壽豐鄉張鄉長懷文等共同主持。

無子芭樂產銷班班長張新貴表示，無子芭樂外型特殊有如五爪蘋果，口感清脆，存放容易，歡迎消費者購買。

在場與會者在試吃無子芭樂後，均對這樣清脆含高維生素 c 的水果深表好評，無子芭樂未來的市場相當看好。有興趣的民眾請洽張新貴班長，聯絡電話：03-8651779 或 0932-653673

■尋訪撒奇拉雅，體驗休閒果園，帶您賞芒、觀石、品茶

為推廣社區休閒農業發展，提供民眾休憩場所體驗農村田園生活，花蓮市農會將於十二月五日，假國福里休閒農園區辦理「花蓮市農會千禧迎春 - 休閒農業活動」。活動過程將帶您尋訪撒奇拉雅傳奇、美崙溪源頭；認識原生植物；探訪石壁部堂；體驗休閒果園；賞石、茶藝介紹及品嚐、打槌球及米食 DIY，內容豐富，歡迎踴躍參加。